



>>>都来说<<<

打工者自制“个性化”电动车牌

上有交通宣传标语,如违章罚款、红灯停、绿灯行等 想请市民看看中不中,欢迎拨打 67659999 说说看法

“电动车上车牌了?我咋没有听说。”昨日,在陇海路与文化宫路交叉口,来郑打工的郑德明骑了一辆“上”了车牌的电动车,牌上有树新风、交通楷模、违章罚款、红灯停、绿灯行、讲文明等词语,引来很多人的观看。

晚报记者 董占卿/文
王银廷/图



制作这些车牌的郑德明说,前段时间,郑州整顿交通秩序,很多骑电动车的市民不遵守交通法规,被处罚时表现出很大的不满。为此,他就动了脑筋:能不能制作一些简单的、且能起到宣传交通法规的电动车车牌。“你们看,这就是我发明的交通宣传车牌。”郑先生拿着十几个电动车车牌

说。记者发现,电动车车牌分两部分,上半部分为交通宣传标语,譬如树新风、交通楷模、违章罚款、红灯停、绿灯行、讲文明等,下半部分为电动车车牌号,如豫ADxxxx、豫ABxxxx等。

“制作成本很低。”郑先生说,如果把车牌编码和钢印相结合,打在电动车的电机上,管理部门再

通过电脑登记电动车和车主的详细资料,发放行车证等,即使车丢了,公安部门也容易查对。

对郑先生制作的车牌,市民高先生发表看法:“应该是很好的一项举措。不过,能否实行,还得通过政府部门的研究。”

“电动车作为一种节能、环保、轻便的代步工

具,受到了广大消费者的青睐,因没有出台相应的管理法规,出现很多问题,交通事故也层出不穷,给交警、协管增加了大量工作。”郑先生说,这些车牌在宣传交通知识的同时,也让电动车有了身份。

互动交流:如果你对此有什么看法,请拨打本报新闻热线 67659999 说说。

新闻沟通

1.10月8日 A10版《郑州市民钓得百斤青鱼王》(见习记者 方颖 编辑 黄修成 校对 大利)，“查查年轮,它有30多岁了”一节中第2段第2行“鳞片有矿泉水瓶那么长”应为“鳞片有矿泉水瓶底那么长”。

不用透析治肾衰
凡肌酐不超过800umol/L,血钾正常,不伴有EKG/L的肾衰病人均可在我院治疗。可先治疗后付款。
河南省郑州市孙氏肾病专科医院
0391-7441078 013782785875 孙主任
地址: www.sushiyi.com



读者互帮

招领

物品:身份证等

桐柏路办事处巡防队员陈亮、徐赛捡到李莹莹的身份证,请失主见报后与孙广华联系,电话 63023023。

桐柏路办事处巡防队员张海领、高四伟捡到一张许准的身份证,请失主见报后与孙广华联系,电话 63023023。

桐柏路办事处巡防队

员沈东生、周景龙捡到郑州大学徐华峰的借阅证和郑州大学任伟的校友卡,请失主见报后与孙广华联系,电话 63023023。

建设路办事处巡防队员捡到陈志华的身份证和水表卡,请失主尽快与巡防队员联系,电话 68562111。

物品:手机

215路车长赵振广捡到一部摩托罗拉手机,请失

主尽快联系公交三公司,电话 66873810。

身边事儿

秋冬注意修理枯树枝

朱先生:一天晚上8点多,在陇海路与兴华街交叉口人行道上,从一棵树上掉下来一根1米多长的枯树枝,险些砸着两位老人,秋冬季节,希望相关部门修剪一下。 晚报记者 董占卿

——QQ聊见闻—— 407659842 841164513 ——

烦恼啊

初中生私下吹口哨交流

老师说是制造噪声,还问他们有什么秘密



伤恋◇:在不在?给你说个事吧?

郑州晚报:好啊!

伤恋◇:我是一名初中生,我和同学们现在用另一种语言说话。

郑州晚报:什么语言?外语?

伤恋◇:不是,就是吹口哨啦。

郑州晚报:哦,怎么会用这种方式交流?

伤恋◇:最近我嗓子哑了,开始吹口哨。他们感到很新鲜,都跟我一起吹开了,然后我们就开始用吹口哨说悄悄话,也不怕其他人听到我们在说什么。

郑州晚报:吹口哨怎么交流啊?

伤恋◇:吹出不一样的音调,一般是用长短和高低调来分。比如吹“郑州晚报”,前面2个字升音,后面2个字降音。

郑州晚报:呵呵,不过还是感觉不可思议。

伤恋◇:当然,有一点是心有灵犀。我们在一起时间长了,就有默契了,我们有共同的语言,一般说什么都能够知道个大概。不光我们男生,有的女生也会。

伤恋◇:我想告诉你们的是,老师不让我们吹,说我们没事干了吹口哨玩,制造噪声,还让我们写检查,说你们都有什么秘密啊?是不是故意隐瞒!你说老师说得对不对啊?

郑州晚报:你们都在什么时间吹啊?

伤恋◇:我们可不敢在课堂上,都是在下课时间。我觉得我们没错啊,不知道错在哪里?

郑州晚报:可能老师怕你们不好好学习,你们向老师解释清楚就好了。

伤恋◇:嗯,88!

晚报记者 潘默

真稀罕

煮熟的螃蟹也会“跑”啊?

网友提醒:小心餐馆骗你



519521334:你好,能和你聊一下吗?

郑州晚报:可以。

519521334:我们前几天到雁鸣湖吃大闸蟹去,遇到一件不开心的事情。

郑州晚报:说出来听听?

519521334:雁鸣湖东面的几家饭店,有缺斤短两的现象。

郑州晚报:你怎样发现的?

519521334:我们在一家饭店吃饭时,要了3斤蟹,我数了数有22只,但端上来的时候就变成了14只。

郑州晚报:怎么会少几只?

519521334:我们很生气,但没有办法理论;后来,我们再去时多了个心眼,称好后告诉饭店老板有多少只。呵呵,老板告诉伙计:“这是xx只蟹。”端上来就不见踪影了。

郑州晚报:这个经验很好。

519521334:去得多了,他们当地人说,许多饭店老板都这样做,要先看好数量,不然煮熟的螃蟹也会跑掉,哈哈。

郑州晚报:谢谢你的提醒。

519521334:不客气,再见。

晚报记者 董占卿

本版和你的三种互动方式	本报QQ号:407659842、841164513,欢迎加我! 本报热线:0371-67659999,欢迎拨打! 本报邮箱:cjy@zzwb.sina.net,欢迎投稿!
-------------	---

河南省军区医院——金秋十月,推出男性健康“盛宴”

特邀专家组莅临举办男科疾病大型会诊

人生总是要面对很多选择,小到买一件衣服,大到找一个能让自己幸福的人……衣服选错了,可以不再穿它;人选错了,还可以再选。可是,如果是生命,是健康,选错了,还可能重来一次吗?所以,治疗男科疾病,选择一家正规的医院才是最重要的一环!

我院用科学规范的治疗为您解决以下问题:

- 龟头炎 / 前列腺炎 / 前列腺增生 / 泌尿系统疾病
- 尿道炎 / 包皮包茎 / 泌尿系结石 / 男性功能障碍
- 睾丸炎 / 生殖感染 / 男性不育症 / 精索静脉曲张
- 精囊炎 / 生殖湿疣 / 生殖器疱疹 / 男性生殖整形

金秋十月,我院全面开展专家亲诊大型优惠活动

会诊期间,来医院就诊可享受如下优惠:

- | 免费项目 | 优惠项目 |
|-----------|------------------------------|
| 免挂号费 | 美国绿激光PVP治疗前列腺增生(肥大)手术优惠1000元 |
| 免男科诊疗费 | 最新数字型腔内消融系统治疗前列腺疾病优惠500元 |
| 免尿常规检查费 | 螺旋式核磁共振治疗系统治疗泌尿感染优惠100元 |
| 免前列腺液常规费 | 生物超导微波治疗急、慢性前列腺炎优惠100元 |
| 免尿流动力学分析费 | 包皮包茎环切术优惠80元 |

有信心,就有希望!让我们一起期待好的结果!

对人生而言

选择才是最重要的一环

会诊时间:10月10日—11月30日

健康热线: 0371-

63876333

地址:河南省郑州市金水路18号(与经七路交叉口)河南省军区医院5楼男科泌尿中心 乘104、32、6、21、34、63、603路公交车到新通桥下车向东200米即到